
施設利用者アンケート【　倉敷市福田歴史民俗資料館　】
年間合計

回答者数 30

１．あなたについて教えてください。

18 12 0 30

4 0 2 2 5 8 9 0 30

28 2 0 30 ※市外の欄には市外者数の合計のみ記入

10 2 0 18 0 0 30

27 3 0 0 0 30

２．管理運営についてお伺いします。
　（１）今回（本日）のご利用について、全体として満足できましたか。

25 5 0 0 0 30

　（２）施設の管理人の応対は、どうでしたか。

26 4 0 0 0 30

　（３）施設（室内、トイレ、設備、駐車場、植栽等）は、清潔に保たれていましたか。

26 4 0 0 0 30

　（４）安全対策は万全でしたか。（危険を感じるような場所や対応がありましたか。）

27 3 0 0 0 30

３．この施設を見学しての感想やご意見がございましたらご記入ください。

・この資料館を、他の人にも教えてあげたい（50歳代　男性）

・福田の当時のようすが知ることができた。実際に使用していた道具や機械の展示がとても良かったです。貴重
な当時の写真も、感動しました。歴史が好きなので、また来ようと思います。（40歳代　女性）

・気になっていたので、やっと入れました。古い道具がたくさんあって、使い方をそうぞうするのが楽しかった
です。（50歳代　女性）

・昔の農具がたくさんあって、昔ばなしで出てきたものや、また、知らないものがいっぱいあって、昔のことが
知れて良かったです。今だったらあたり前のことも、昔はつくったりしてすごしていたんだなぁと思いました。
また来たいです。（20歳未満　女性）

令和5年度

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

無回答

無回答

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

（年１回） （月１回） （週１回）

利用状況

無回答

交通手段

初めて 時々利用 よく利用 頻繁に利用 無回答

お住まい

徒歩 自転車 オートバイ 自家用車 公共交通機関

40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

年齢

倉敷市内 市外 無回答

男性 女性 無回答

性別

20歳未満 20歳代 30歳代


